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PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA – 05/05/2025 
 

LEITURA DAS PROPOSIÇÕES 

 

– PROJETOS – 

 

PROJETO DE LEI Nº 42 DO PODER EXECUTIVO – Autoriza o Município de Realeza a 

celebrar acordo judicial com a empresa DAF INDÚSTRIA QUÍMICA EIRELI, nos autos 

do processo judicial nº 0001445-94.2023.8.16.0141, e dá outras providências; 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO 02/2025 DO PODER LEGILASTIVO – Regulamenta o 

cumprimento da jornada de trabalho do cargo do Procurador Legislativo e das 

outras providências. 

                                                      – REQUERIMENTO – 

Requerimento nº 12/2025, de autoria do Vereador Junior Costa – Que seja oficiado 

à Secretaria Municipal de Assistência Social, solicitando o envio a esta Casa 

Legislativa de informações detalhadas e documentadas referentes ao processo de 

seleção das 22 famílias recentemente beneficiadas por programas ou ações da 

referida pasta. 

– INDICAÇÕES – 

 

Indicação nº 63 de autoria do Vereador Edilberto Zanandrea – A necessidade da 
implantação de tachões (popularmente conhecidos como 'tartarugas') como 
redutores de velocidade na Rua Paraná, em frente à Escola Ensina Mais, bem como 
na Linha Sarandi, em frente ao Bar do Senhor Antoninho Rotava, com o objetivo de 
aumentar a segurança no trânsito e prevenir acidentes, especialmente em locais de 
grande circulação de pedestres. 
 
Indicação nº 64 de autoria do Vereador Edilberto Zanandrea – Que sejam realizadas 
podas nas árvores que estão obstruindo a visualização das placas de sinalização 
viária, com o objetivo de garantir maior segurança no trânsito e a devida orientação 
aos condutores. 
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Indicação nº 65 de autoria do Vereador Renato Figueira – A realização de um estudo, 
junto à secretaria de esporte e lazer, para a implantação de um parquinho na 
Comunidade da Pedreira. 

 
Indicação nº 66 de autoria do Vereador Renato Figueira – Pedido de uso de máquinas 
(patrola) para melhorias na Rua Dorival Andreta, atrás da empresa talento e nas 
demais ruas de terra do bairro. 
 

 

– ORDEM DO DIA – 

 

1º TURNO – PROJETO DE LEI Nº 37 DO PODER EXECUTIVO – Dispõe sobre o 

fornecimento do uniforme escolar para estudantes da APAE (Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais) de Realeza -PR, e dá outras providências;  

 

1º TURNO – PROJETO DE LEI Nº 38 DO PODER EXECUTIVO – Dispõe sobre a 

Concessão da Isenção do Pagamento de IPTU nos imóveis considerados em áreas de 

preservação permanente (APP) e dá outras providências;  

 

1º TURNO – PROJETO DE LEI Nº 39 DO PODER EXECUTIVO – Prorroga o Plano 

Municipal de Educação Regulamentado pela Lei nº 1622, de 10/06/2015; 

 

1º TURNO – PROJETO DE LEI Nº 40 DO PODER EXECUTIVO – Autoriza abrir Crédito 

adicional especial no orçamento do município para o Exercício de 2025; 

 

1º TURNO – PROJETO DE LEI Nº 41 DO PODER EXECUTIVO – Institui o Sistema 

Municipal do Esporte no Município de Realeza e cria o Conselho Municipal e o 

Fundo Municipal de Esportes, estabelece diretrizes para a Política Municipal de 

Esportes e dá outras providências; 

 

EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO – PROJETO DE RESOLUÇÃO 02/2025 DO PODER 

LEGILASTIVO – Regulamenta o cumprimento da jornada de trabalho do cargo do 

Procurador Legislativo e das outras providências.  
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– Teremos a moção de Aplausos de autoria do vereador Ozeias de 
Oliveira 

 
– No Final da Sessão o Coral Municipal fará uma apresentação 


